

2012年6月11日 星期一
责任编辑:张虎 zhanghu84@126.com
组版:杜敏

江苏2011年度高校毕业生就业报告发布,希望对你填报志愿有帮助

音乐表演、康复治疗专业垫底 制药工程、市场营销就业较好



高职院校就业率首超本科院校

据江苏招就中心的报告显示,2010届江苏省高校毕业生半年后就业率为93.3%,比2009届江苏省高校毕业生半年后就业率(90.4%)高2.9个百分点。其中,2010届江苏省本科毕业生半年后就业率为92.6%,高于江苏2009届本科(90.9%)1.7个百分点;2010届江苏省高校高专生毕业半年后就业率为93.8%,高于江苏2009届高专(89.8%)4.0个百分点。

值得注意的是,江苏省连续两届(2008届、2009届)高职高专生毕业半年后的就业率与本科生的差距在不断缩小,并在2010届超过了本科毕业生1.2个百分点。高职院校的就业率首超

□实习生 吴怡 许文婷 现代快报记者 朱俊俊 黄艳

本科院校,招就中心负责人分析,这可能是由于制造业的转型升级需要更多技能型、高素质的劳动者。

毕业半年后月收入平均2614元

招就中心还调查了江苏省高校毕业生的总体薪资水平。从2008届到2010届江苏省高校毕业生毕业半年后月收入呈现上升趋势。2010届江苏省高校毕业生半年后月均收入为2614元,高于2009届(2347元)267元。2008届~2010届江苏省高校毕业生半年后的月均收入均高于全国平均水平。

但不同学历的薪资有很大差别。从2008届到2010届江苏省高校本科、高职高专生毕业半年后月均收入均呈现上升趋势。其中,2010届江苏省高校本科毕业生半年后月均收入为2911元,高

于2009届本科(2569元)342元;2010届江苏省高校高专毕业生半年后月均收入为2396元,高于2009届高专(2056元)340元。无论2008届~2010届江苏省本科毕业生,还是高职高专毕业生,其平均月收入均高于全国相应的平均水平。

毕业于不同类型的高校,薪资也有差别,2010届江苏省“211”本科院校毕业生毕业半年后月均收入为3378元,与全国“211”院校平均水平(3405元)基本持平;2010届江苏省非“211”公办本科院校毕业生毕业半年后月均收入为2804元,高于全国非“211”公办本科院校(2697元)107元;2010届江苏省民办/独立本科院校毕业生毕业半年后月均收入为2740元,高于全国民办/独立本科院校(2657元)83元。2010届江苏省本科各类型高校毕业生毕业半年后的月均收入均高于2009届。

■希望这些数据对你有帮助

这些专业 就业率有点低

考生和家长最关心的就是专业的就业情况,招就中心也逐一公布了高校专业的就业情况,这里,记者摘录一些高校就业率相对较低的专业,供考生参考。不过,招就中心的专家告诉记者,这个就业率为协议就业率,有的考生读研或者出国了,也有的考生选择了灵活就业,并没有统计在内,因此不能一概否定这些专业的就业前景。

专业	就业率
音乐表演	0%
康复治疗技术	0%
报关与国际货运	0%
动漫制作与设计	3.03%
运动人体科学	4.76%
广播电视新闻 (新闻传播)	9.68%
广播电视网络技术	5.00%
旅游英语	10%
资源环境与城乡规划管理	12.50%
计算机应用技术	23.08%
哲学	25%
电子商务	27.12%
美术学	27.27%
生态学	28.57%
法律事务	29.03%
汉语言文学(文化产业)	29.73%
思想政治教育	34.48%
历史学	35.90%
无机非金属材料工程	33.33%

部分高校部分专业就业率

南京大学:2011届毕业生总就业率为98.59%。其中,生物技术协议就业率为100.00%(1/1);临床医学协议就业率为100.00%(4/4)。

东南大学:总就业率97.15%,其中,机械设计制造及其自动化协议就业率为89.66%、土木工程82.14%。

南京邮电大学:2011届毕业生就业率:本科就业率99.2%,研究生就业率100%。其中,广告学协议就业率为83.33%(30/36);软件工程协议就业率为83.98%(152/181)。

南京财经大学:2009、2010、2011届毕业生的本科就业率分别为95.10%、98.31%和96.76%,均位居全省前列。其中,公共事业管理协议就业率为97.62%(82/84)。

南京航空航天大学:近几年平均就业率保持在99.5%以上,其中,飞行技术协议就业率为100%(367/367);市场营销协议就业率为84.21%(16/19)。

南京理工大学:毕业生就业率连续12年超过99%,其中在世界500强企业、国有企事业单位及重点科研院所就业的毕业生占就业学生总数的80%以上。其中,知识产权协议就业率为83.87%(26/31)。

南京医科大学:就业率始终保持在95%以上。其中法医学协议就业率为100.00%(6/6);公共事业管理(卫生法制管理)协议就业率为100%(19/19)。

南京工业大学:2011届毕业生协议就业率为70.63%。其中,市场营销协议就业率为96.23%

(51/53);工业工程协议就业率为90.57%(48/53)。

南京师范大学:2011届毕业生协议就业率为62.24%。其中国际经济与贸易协议就业率为87.50%(28/32);朝鲜语(朝英双语)协议就业率87.50%(14/16)。

南京中医药大学:2011届毕业生协议就业率为56.01%。其中,制药工程(生物制药)协议就业率为100.00%(2/2);护理协议就业率100%(1/1)。

南京农业大学:2011届毕业生就业率70.66%。其中,自动化协议就业率88.24%(105/119);农业电气化与自动化协议就业率为88.24%(105/119)。

南京信息工程大学:2011届毕业生就业率98.83%,其中高质量就业率为97.39%。其中,财务管理协议就业率为95.12%(78/82);电气工程与自动化协议就业率为90.43%(104/115)。

南京林业大学:2011届毕业生协议就业率为80.43%。其中,艺术设计(广告艺术设计)协议就业率为95.45%(21/22);工业设计(产品艺术设计)协议就业率为95.45%(21/22)。

河海大学:2011届毕业生协议就业率为68.92%。其中,市场营销协议就业率为88.24%(30/34);信息管理与信息系统协议就业率为85.50%(112/131)。

中国药科大学:2011届毕业生协议就业率为61.96%。其中,化学制药技术协议就业率为92.45%(49/53);中药制药技术协议就业率为96.15%(50/52)。

■在这个季节,我们挥手告别

高三毕业典礼上 同学们走起红地毯



毕业典礼上,学生们把班主任抛了起来 现代快报记者 赵杰 摄

昨天上午,南京一中校园内,200米崭新的红地毯迎接主角们登场。与此同时,江苏教院附中的校园里,响起了校长孙汉洲为高三毕业生们创作的古言诗歌《毕业献辞》。高考结束后的第一个早晨,两所学校的高三学生们一早来到学校,因为老师们连夜准备,要给他们一个永远难忘的毕业典礼。

□实习生 许文婷 现代快报记者 黄艳

镜头1

一中:红毯上,你们就是明星

昨天上午,天气有些阴暗,南京一中校园里,长达200米红地毯,大红的拱门,营造出一场电影节开幕式的感觉。这一天,主角是520人,他们来自高三的十二个班。这长长的红地毯,是老师们忙完高考考场的工作后,连夜加班铺上的。就为了让学生们知道,母校对他们的重视,对他们的祝福。

长长的红毯上,走来的学生们大多穿上了一中校服中的礼服,“我们不怕热,这可能是最后一次穿这套衣服了,真舍不得。”红地毯的队伍中,已经有女孩子开始抹起了眼泪。每个人都想在这条路上多走一会儿。红毯的尽头,“梦想从一中起飞,人生从母校启航”一行字被印在象征天空的背景板上,一中校长尤小平和党委书记张苏皖给520名毕业生一一颁发毕业证书,并握手。一些和他们熟悉的学生,主动伸出双臂送上拥抱,温暖的氛围让人感动。

舞台的一角,一位穿黑色T恤的男士眼眶也湿了,他是高三(12)班班主任叶兵。此时,他班上的男生、女生走过来,一一拥抱了他,让他意外的是,男生们突然拥上了台,把他举了起来,抛向空中。“我们班的‘大兵哥’是我们老师中的‘校草’,最帅了!”“他特别紧张我们,什么事都为我们着想!”几位女生争着说对叶兵的赞美。

“真的舍不得,我在这里六年了,虽然刚才走红地毯走得很快,但我还是不想离开!”作为147名优秀毕业生之一的高三(7)班男生汪玉鹏可能要去北京读大学,但一中是他永远的牵挂。

感动无需言语,当屏幕上回放高三生活的片段时,台下的毕业生们一会儿笑、一会儿流泪……

镜头2

教院附中:校长赠诗,
毕业生捐书

昨天上午8点20分,江苏教院附中的700多名高三毕业生已来到学校,同样也是做高考考场的校园被老师们重新布置。每位毕业生的手里都准备了两本书,要捐给贫困孩子。而他们也将得到礼物:江苏教院附中校长孙汉洲是著名诗人,专为毕业生赋诗一首。

一阵古乐在会场缓缓响起,两位高三语文老师为毕业生们朗诵校长孙汉洲的四言诗赋《毕业献辞》:

石城巍巍,扬子长流,拱围母校,演绎春秋。

三年光阴,学业勤修。夙兴夜寐,上下求索。文史林苑,寻芳探幽;科学湖海,扬棹泛舟。技艺益进,目无全牛。身心健康,青春秀美。

三年光阴,德积逾厚。仁义廉耻,规范自守。浩然气生,欲带吴钩。志存高远,击楫中流。指点江山,挥斥方遒。放眼未来,心怀全球。

三年光阴,结交师友。朝夕相处,意气相投。手足情深,同泽同仇。师恩难忘,春风悠悠。舞雩风轻,杏坛声柔。精神家园,共同守候。

临行依依,何时聚首?此去四方,天涯海角。犹如良种,广洒田畴。春风将过,绿遍五洲。当为鹏飞,扶摇重九。当为鹤鸣,声嘹皋头。造福亿民,立功千秋。回报母校,壮志已酬!

校长特别送上了毕业礼物,让毕业生们感受到了一份与往日不同的毕业情愫。在毕业典礼即将结束时,高三学生代表将一面千本捐书牌赠送给南京航空航天大学支教团的学生,原来其中的副团长魏璟燊是江苏教院附中2011届的毕业生,他将带领他的团队远赴云南丽江市大兴镇进行支教活动。